

Аналитический отчёт по Точке роста 2020-2021 учебного года

Центр образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" создан в целях развития и реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей. Центр является структурным подразделением общеобразовательной организации МОУ «Сернурская средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза А.М. Яналова» и не является юридическим лицом. Основными целями Центра являются: формирование у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков, в том числе по предметным областям "Технология", "Информатика", "Основы безопасности жизнедеятельности", других предметных областей, а также внеурочной деятельности и в рамках реализации дополнительных общеобразовательных программ.

Основной персонал по штатному расписанию – педагог по шахматам, педагог-организатор, педагоги по предметам «Информатика», «Технология», «ОБЖ». Численность учащихся со 2 по 4 классы – 173, с 5 по 9 классы – 333. Всего 506 учащихся школы посещали занятия по Точке роста, что составляет 84% от общего числа учащихся школы. Занятия проводились по расписанию по дополнительной общеобразовательной программе.

Центр имел свой план учебно-воспитательных, внеурочных и социокультурных мероприятий на учебный год и медиаплан. Были проведены мероприятия- торжественное открытие ТР, совещание для директоров, муниципальное соревнование по шахматам; республиканские соревнования «Школа безопасности», обучение учащихся преподавателями экономического факультета ПГТУ.

30 января 2021 года на базе Центра прошли районные командные соревнования по шахматам среди общеобразовательных организаций. Участниками были учащиеся с 1 по 11 класс. Педагог-организатор – Макарова Р.А., педагог-тренер- Мокеева К.В. Всего участников 8 команд из Сернурского района. Команда нашей школы заняла 2 место, Мустаев Павел стал победителем на 3 доске, на 4 доске среди девочек – Буркова Кристина.

Всего районных соревнований по шахматам было 15, где наши дети активно играли, даже во время летних каникул. Один турнир прошёл республиканского уровня на приз администрации Советского района, проводил Центр ТР Советского района. Наша команда тоже играла.

27 февраля 2021 года прошли Республиканские соревнования по основам безопасности жизнедеятельности «Школа безопасности». Соревнования проводились в соответствии с планом работы регионального отделения Школа безопасности РМЭ и при методической поддержке МИО. Конкурс состоял из 2 модулей. Педагог-организатор – Макарова Р.А., учитель –

Паймаков Р.В. Всего участвовало 13 команд республики. Победителем стала команда Кукнурской школы Сернурского района.

Перспективы на 2021-2022 учебный год:

1. Открытие сезонной школы для мотивированных обучающихся по ОБЖ «Юный спасатель». Руководитель - Паймаков Р.В.
2. Набор учащихся на дополнительную общеобразовательную программу с применением дистанционных технологий «Основы программирования и основы моделирования». Руководители: Яшметова О.Е., Светлакова Г.Н.